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3. “Кейси успішних компаній” для корпоративного одягу. Показ реальних історій 

співпраці з бізнесами підвищує довіру до бренду. 

Якщо вести мову про відомі українські бренди, які активно використовують переваги 

контент-маркетингу в бізнесі, то можемо навести кілька прикладів (обрали приклади з інших 

галузей, щоб не перегукувалось із вищенаведеними прикладами) : 

- Prom.ua – ведуть блоги для покупців і продавців та вебінари для продавців з 

порадами щодо роботи на платформі; корисні відео на YouTube – це допомагає створити 

лояльну спільноту навколо бренду; 

- Rozetka – власний YouTube-канал з оглядами техніки, розпаковками та веселим 

контентом; публікації в соцмережах про новинки, акції та лайфхаки – дають одночасно 

корисний і розважальний контент; 

- Monobank – активно працює в соцмережах, де пояснює нововведення, викладає 

меми та жарти, використовує інфографіку та сторітелінг – просто доносять нюанси роботи 

банку для клієнтів; 

- Uklon – креативні кампанії про основні складові поїздок (водіїв, безпеку тощо); 

блоги та статті на соціально важливі теми, сторітелінг з описом реальних поїздок – такі 

історії говорять про людяний підхід і сприяють позитивному іміджу компанії. 

Отже, контент-маркетинг – це довготривала інвестиція, яка дає змогу не лише 

залучати клієнтів, але й створювати спільноту навколо бренду. Важливо бути постійним, 

аналізувати результати та орієнтуватися на потреби аудиторії, щоб допомагати споживачам 

задовольняти їхні потреби, що відповідно, допоможе бізнесу вести успішну діяльність . 
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ОПТИМІЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОТОКІВ В БУДІВЕЛЬНІЙ ЛОГІСТИЦІ 

ЗАСОБАМИ DFD-ДІАГРАМ 

 

В умовах сучасного бізнес-середовища ефективне управління будівельними 

проектами вимагає чіткої організації інформаційних потоків між різними підсистемами 

компанії. У зв'язку з цим одним з основних інструментів для моделювання і оптимізації 

https://wizeclub.education/blog/kontent-marketing-chim-korisnij-dlya-biznesu-ta-yak-za-dopomogoyu-nogo-zaluchati-kliyentiv/
https://wizeclub.education/blog/kontent-marketing-chim-korisnij-dlya-biznesu-ta-yak-za-dopomogoyu-nogo-zaluchati-kliyentiv/
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внутрішніх бізнес-процесів є діаграми потоків даних (DFD). які «призначені для 

представлення процесів обробки інформації та описують систему, що моделюється, як 

мережу бізнес-процесів, пов’язаних між собою за допомогою потоків даних. Створювані 

моделі використовуються для накопичення знань про процеси організації" [2]. У даній статті 

розглядається побудова DFD-діаграми для моделювання інформаційних потоків у 

будівельній компанії, де відображаються основні функції, підфункції, документообіг і 

взаємозв’язки між ними. Це дозволить наочно відобразити обробку даних в організації, 

взаємодію між різними підсистемами та етапами робіт. Розглянемо оптимізацію 

інформаційних потоків через впровадження інформаційних систем і технологій для 

автоматизації будівельної логістики на прикладі діяльності групи компаній «Angro», яка 

працює на ринку нерухомості України і є лідером у впровадженні сучасних технологій у 

проектуванні, будівництві та обслуговуванні багатоповерхових будівель і житлових 

комплексів. Процес аналізу діаграм потоків даних включає такі етапи [1]:  

1) налаштування властивостей діаграми;  

2) зміна елементів діаграми; 

3) коригування потоків даних;  

4) зв'язування елементів через потоки даних;  

5) аналіз за методом аналізу зв'язків. 

Для моделювання бізнес-процесів будівельної компанії була побудована DFD-

діаграма першого рівня, яка включає основні процеси, взаємодії між підсистемами і 

документообіг. Нижче наведені основні елементи, які були включені в діаграму. 

Для моделювання бізнес-процесів будівельної компанії була побудована DFD-

діаграма першого рівня, яка надає візуальне уявлення про основні процеси, взаємодії між 

підсистемами та документообіг, що має місце в організації. Це дозволяє чітко відобразити 

структуру і взаємозв'язки різних елементів в рамках компанії. Ось детальніший опис 

основних елементів, включених в діаграму: 

Основними процесами, які моделюються на діаграмі для опису діяльності групи 

компаній «Angro», є: 

- Work Plan (План робіт) – це процес формування плану робіт для реалізації проекту, 

що включає кілька етапів, таких як попередній етап, безпосередньо етап будівництва, 

завершальні роботи та інші. Цей процес є основним для початку будь-якої будівельної 

діяльності, адже він визначає ключові етапи і строки виконання робіт. 

- Order (Замовлення) – формування замовлень на матеріали, необхідні для виконання 

робіт, на основі розробленого плану. Цей процес дозволяє забезпечити компанію 

необхідними ресурсами, враховуючи всі етапи будівництва та специфікації проекту. 

- Purchase Order (Замовлення постачальнику) – включає в себе формування та 

обробку замовлень, які передаються постачальникам для придбання необхідних матеріалів та 

обладнання. Це важливий етап для забезпечення своєчасного постачання ресурсів на 

будівельний майданчик. 

- Account (Облік фінансових операцій) – цей процес передбачає облік фінансових 

операцій, що виникають на підставі отриманих замовлень і рахунків від постачальників. Він 

включає в себе обробку фінансових даних, таких як суми до оплати, терміни оплати, а також 

співвідношення з іншими елементами бізнес-процесів. 

- Invoices (Рахунки) – процес обліку та обробки рахунків, які надходять від 

постачальників після виконання замовлення. Цей етап включає в себе перевірку рахунків на 

відповідність замовленням та оплату. 

У межах цієї діаграми також виділяються сутності, що взаємодіють з процесами: 

- Будівельна компанія (User) – основна організація, яка здійснює управління 

проектом і відповідає за виконання всіх етапів робіт. 

- Постачальники (Suppliers) – зовнішня сутність, яка забезпечує компанію 

необхідними матеріалами та ресурсами. 
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- Бухгалтерія – відповідальний підрозділ, що обробляє фінансові операції, рахунки 

та забезпечує правильність фінансових розрахунків. 

- Відділ постачання – підрозділ, що займається обробкою і координацією замовлень 

на матеріали та їх постачання. 

 

 
 

Рис. 1. DFD-діаграма інформаційних потоків будівельної компанії 
 

Основні дані, що зберігаються в системі, розподіляються по кількох сховищах (data 

stores), серед яких: 

D1: План робіт – містить детальну інформацію про етапи робіт і план їх виконання в 

межах проекту. 

D2: Замовлення – зберігається інформація про матеріали, які були замовлені для 

виконання робіт, їх кількість та характеристики. 

D3: Постачальники – містить дані про постачальників, з якими компанія співпрацює, 

включаючи їх контактні дані та умови постачання. 

D4: Рахунки – це сховище для фінансових документів, таких як рахунки від 

постачальників на оплату товарів та послуг. 
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D5: Накладні – містить інформацію про накладні, що супроводжують постачання 

матеріалів, включаючи деталі поставок та їх відповідність замовленням. 

D6: Облік витрат – зберігає інформацію про фінансові операції та витрати компанії, 

що дозволяє здійснювати точний облік та аналіз фінансової діяльності. 

Опис взаємодій у DFD – діаграмі першого рівня подано на рис. 1, який було 

сгереновано у хмарному середовищі GoogleColab мовою програмування Python з 

використанням бібліотек – matplotlib та networkx. 

На діаграмі представлені взаємодії між основними процесами і сутностями, що 

дозволяє чітко уявити, як здійснюється обробка даних і документообіг. Наприклад, процес 

"Work Plan" ініціює формування замовлень, що потім веде до створення "Purchase Order", яке 

направляється постачальникам. Водночас, рахунки, що надходять від постачальників, 

потрапляють до бухгалтерії, яка здійснює їх обробку та запис у відповідні сховища. Всі ці 

взаємодії та потоки даних дозволяють організувати ефективну систему управління 

будівельними проектами, забезпечуючи точність і прозорість на кожному етапі процесу. 

Використання DFD-діаграми при проектуванні інформаційних потогів для будівельної 

компанії є важливим етапом у розвитку ефективного процесу управління проектами. 

Використання DFD дозволяє оптимізувати інформаційні потоки, забезпечити чітку 

взаємодію між підсистемами компанії та ефективно здійснювати документообіг. Така 

діаграма служить основою для подальшого удосконалення бізнес-процесів, покращення 

обліку та управління ресурсами. Використання інструментів для моделювання таких діаграм 

дозволяє отримати глибоке розуміння функціонування організації та виявити можливості для 

оптимізації її діяльності. 
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СУЧАСНІ ІНСТРУМЕНТИ АНТИРИЗИКОВОЇ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

У сучасних умовах ринкового середовища більшості підприємств властиві кризові 

явища, спричинені економічною нестабільністю, швидкими технологічними змінами, 

геополітичними факторами, зміною споживчих переваг і загостренням конкурентної 

боротьби. В умовах динамічного та нестабільного ринкового середовища антиризикова 

маркетингова діяльність стає ключовим елементом стратегічного управління підприємством. 

Вона спрямована на мінімізацію негативного впливу ризиків на ефективність маркетингових 

стратегій, збереження конкурентних позицій та забезпечення сталого розвитку бізнесу. 


